

---

## **В Республике Хакасия вынесен приговор жителям Аскизского района, признанным судом виновными в двойном убийстве**

Собранные первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении ранее судимой за убийство 40-летней женщины и 29-летнего мужчины - жителей Аскизского района. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с целью сокрытия другого преступления).

Следствием и судом установлено, что 26 июля 2021 года подсудимые употребляли алкогольные напитки в квартире по месту проживания женщины в поселке Неожиданный Аскизского района. Женщина пожаловалась знакомому на то, что сосед обвиняет ее в краже дров у односельчан, после чего подсудимые направились в дом к соседу. При выяснении отношений злоумышленники нанесли потерпевшему множественные удары деревянной палкой, шилом, ножом и ножницами по различным частям тела. В это время в квартиру дома пришел другой сельчанин, ставший очевидцем убийства. Опасаясь быть привлеченными к уголовной ответственности за содеянное, подсудимые этими же орудиями преступления нанесли мужчине множественные удары по телу. От полученных телесных повреждений потерпевшие скончались на месте происшествия. Тела 38-летнего и 56-летнего потерпевших обнаружили соседи 28 июля 2021 года.

В ходе следствия подсудимые полностью признали вину в содеянном.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, мужчине - 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

07 Июня 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1695311>

